
Opgave 3 

 

 

a  maximumscore 2 

•  c (ontvangen leverancierskrediet)  1 

•  De betaling van de goederen vindt plaats na de levering  1 

 

Opmerking 

Het tweede scorepunt alleen toekennen als het eerste scorepunt is behaald. 

 

b maximumscore 2 

• De schuld is op 1 februari 2019: 1.800 x 1,01
3
 = 1.854,54  1 

• De interest over februari 2019 is: 0,01 x 1.854,54 = € 18,55  1 

 

c maximumscore 2 

20 – 7,50 – 5,50 = € 7 

 

Opmerking 

Voor elke gemaakte fout wordt 1 scorepunt in mindering gebracht. 

 

d maximumscore 3 

• totale constante kosten: 180 + 18,55 = 198,55  1 

• 
198,55

7
 =  28,36  1

• dus 29 kleden  1 

 

Opmerking 

Als het aantal kleden naar beneden is afgerond, het derde scorepunt niet 

toekennen. 

 

e maximumscore 2 

(70 x 7) – 198,55 = € 291,45 voordelig/+/positief 


